



## 武进区实验小学“武报小记者站”专题



### 快乐的冰雪大世界

□ 五(11)班 李元昊

假期,爸爸妈妈带我回东北姥姥家过年。

姥姥家到哈尔滨两小时多的车程,我们来到了冰雪大世界的门口。一下车,一股寒风扑面而来,刮得地上的雪冒起了白烟,爸爸说这叫“白毛雪”,只有天气很冷的时候才会这样。冰雪大世界的门口矗立着一个冰做的温度计,上面显示着实时温度,我吃惊地看着上面,显示牌上显示零下30摄氏度,比我家冰箱冷冻室温度都低得多。

进入冰雪大世界,第一个映入眼帘的是抽冰尜。大大的冰场上已经有很多人在玩了,我跑过去从箱子里拿出来一个陀螺,又拿起一根皮鞭。我不会抽冰尜,爸爸就教我怎么抽。爸爸先拿起陀螺,然后把皮鞭缠在陀螺上,用力向冰面上一甩,陀螺就在冰面上旋转起来,爸爸把皮鞭给我,并让我抽得频率高一点。突然一个陀螺向我的撞过来,那个陀螺是用钢做的,上面还有灯带,闪

烁着五彩斑斓的灯光,好像一个红色的旋风,转得越来越快,发出嗡嗡的响声。我赶忙拿皮鞭用力抽打我的陀螺使它改变方向,躲了过去。我一看原来是爸爸偷袭我,我们两个人的陀螺在冰面上你追我赶,爸爸的大陀螺挺着大肚皮一次次冲过来,最后两个陀螺狠狠地撞在一起,发出清脆的碰撞声,都倒在了冰面上。

玩完陀螺,绕过冰雕就是滑梯,上面有许多小朋友在玩。我迫不及待地走上台阶,可没有料到台阶这么滑,差一点摔个大屁墩儿,幸好我扶住了旁边的冰墙。走到最上面的平台,这里有三个滑梯口,我毫不犹豫地选择了最长的那个,我撑住冰墙,慢慢把腿伸直,坐在滑梯上面,手一松“嗖”的一下子滑了下去,只听见风在耳边呼啸,一会儿我就到了下面。我再次登上平台,选择中间的滑梯,这个坡度比较大,在滑行过程中我不断加速,突然一个急转弯,我差点飞

过去,吓得我发出了尖叫,幸好转弯之后就快到尽头了,我一下子冲到了雪地上。

坐完滑梯再往前走大约500米就是冰雪大世界的标志性建筑——雪花摩天轮。它高达120米,通体呈白色,由四根巨大的柱子支撑,身上还印着一个雪花图案。摩天轮内空间非常大,随着它慢慢上升,我的视野也开阔了。突然地面的灯亮了起来,从摩天轮上俯瞰地面,各种冰雕也随之亮起来,星星点点,五彩斑斓,到了最高处,可以看到方圆十里的夜景,一片灯海,太壮观了。随着摩天轮的下降我们回到了地面,原来的星星点点变成眼前的各种冰灯,有嫦娥奔月、九色鹿、凤凰、后羿射日……每个冰灯都雕刻得栩栩如生。

快乐的时光总是短暂的,我们也要回家了,我只好恋恋不舍地告别了冰雪大世界。

(指导老师:虞虹霞)

### 小小“动物园”

□ 四(9)班 陈雨歆

有人说家是美丽的花园,有人说家是温暖的避风港,有人说家是幸福的摇篮,而我觉得家是欢声笑语的“动物园”。这里有“熊”爸爸,有“老虎”妈妈,有“猴子”弟弟,还有“兔子”——我。

我的爸爸胖胖的,憨憨的,像一头熊。每当晚饭后我们一家下楼去散步,走着走着,爸爸就掉了。我说:“爸爸呀,你该减肥了。”有一次,我和爸爸一起睡觉,就在我即将进入甜美的梦乡时,从耳边传来爸爸“呼哧呼哧”跟熊打呼似的声音,我生气地说:“爸爸啊,小点声!”哎,还是算了,想叫醒他,还不如叫醒正在冬眠的熊,没准还要容易一些。

我的妈妈,是家中的“百兽之王”——老虎,家里人都被她治得服服帖帖。记得我刚学钢琴的时候,手型不端正,一直压手腕。一开始妈妈还很有耐心地给我纠正,时间长了,妈妈的“凶猛”本性便暴露出来了。“注意手型!”“不准压手腕!”每次听到这样的大嗓门,我都得抖上一抖。不过,能成为“百兽之王”,光靠凶可不行,我的妈妈更多的是以德服人,每次我犯错误,妈妈都会给我分析问题,妈妈说最多的一句话就是:“亡羊补牢,犹未迟也。”

我有一个“猴子”弟弟,为什么这样说呢?那肯定是因为他既调皮,又爱吃香蕉了。弟弟喜欢吃各种带香蕉的食物,比如香蕉牛奶、香蕉蛋糕和香蕉沙拉等,每次看到这些食物他都直流口水。弟弟还很喜欢攀爬,只要看到架子、楼梯等比较高的物体,他便会使劲往上爬,然后向大家大声炫耀:“看我,厉害吧?”

最后一个就是我啦!我就像一只兔子。为什么说我是一只兔子呢?因为我乖巧懂事,又活泼可爱。我和兔子一样喜欢吃蔬菜,青菜、胡萝卜都是我的最爱。最重要的是,我只要用眼过度就会得结膜炎,这时候就真的像兔子一样有一双红眼睛啦!

我爱我家,我爱我家的每一个人!

(指导老师:王莉)

### 外婆家的榆钱树

□ 四(13)班 冯禹城



点,今天晚上煮饭吃。”舅舅哈哈大笑,摘得更起劲了。不一会,菜篮子装满了榆钱,我兴高采烈地带着战利品,让外婆煮榆钱饭。

外婆用清水把摘下来的榆钱洗了几遍,捞出来放竹筛里晾着,然后用稻草把灶膛点上了火,煮水的时候,用玉米面加水搅拌,搅成厚实的半流动液体。等到锅里的水冒热气的时候,拿一块大大的纱布铺在蒸盖上,把做好的玉米面倒在上面,用勺子压均匀,最后干的榆钱撒在玉米面上,撒一点白糖和盐,盖锅煮熟就可以吃了。

灶膛里的火越烧越旺,锅里玉米榆钱的香味也越来越浓,香味穿过锅盖,绕过房间直往我鼻子钻。我馋得口水直流,一直问:“外婆熟了吗?我饿啦!”等到外婆打开锅盖的时候,我立刻冲了

过去,抢了一个就狼吞虎咽地吃起来。边吃边听外婆讲她小时候的故事,她小时候可没我吃得那么丰富,有时候还吃不饱,但到了春天,她最开心的便是摘榆钱,坐在树上随手一抓就往嘴里塞,次次都能吃饱了回家。外婆每次都感叹:“以前是穷人家填肚子的,到现在反而变成了稀罕的美食。”

刚上幼儿园的我,听外婆讲这些觉得不可思议,怎么会有吃不饱的时候呢?现在我长大了,书读多了,才渐渐能感受到他们那个年代生活的艰辛。

每次回到外婆家,我都会去摸一摸那棵榆钱树。四季变换,它也慢慢地有了裂开的树皮,但它鲜艳的、绿油油的样子,我记得十分清楚。我每天都在长大,家乡每天也都在变化,但那小小的榆钱,把我跟家乡紧紧绑在一起。(指导老师:宋丹)

以前清明节,妈妈都会带我去外婆家玩,外婆家门口有一棵高高的榆钱树,从我有记忆开始,它就一直坚强地生长着。

四月的榆钱树,在春风的爱抚下,结出了一串串绿油油的榆钱,沉甸甸的,好像马上就要把树枝压弯。这时候的榆钱不光好看,吃起来还甜甜的。每次回去,我就从外婆那拿只大菜篮子,缠着舅舅带我摘榆钱。舅舅被我闹得没办法,只好搬个梯子爬树上,从树上摘一大把榆钱用袋子装着丢给我。榆钱香气扑鼻,馋嘴的我闻到榆钱的香,就像小猫闻到鱼腥味,迫不及待地抓一大把就往嘴里塞,满嘴的清甜太让我满足了,我边塞边喊:“舅舅多丢



### 游淹城野生动物世界

□ 四(9)班 许辰昊

在一个风和日丽的早上,我们全班坐大巴去淹城野生动物世界秋游。刚刚进入大门,最先映入眼帘的是“淹城野生动物世界”几个大字,大字上方是三尊动物雕像,在热情地向我们招手,欢迎我们的到来。大家心情都很激动,迫不及待地往里面冲了。

动物园里的动物可真多啊!有天上飞的,地上跑的,水里游的,它们组成了一支无人能敌的海陆空部

队。我坐在小火车上,看到了可爱的小香猪,看到了凶猛霸气的大白虎,看到了活蹦乱跳的小猴子……我最喜欢的是小梅花鹿,当小火车停下来的时候,我从包里拿出一大袋胡萝卜,往小鹿嘴边伸,小鹿一口咬住胡萝卜。我不想松手,我和它好像在比谁的力气大,最终胡萝卜不想让我们比了,“啪”的一声断了,我看着小鹿那得意的笑脸,最后还是把胡萝卜让给它了。

动物园的马戏表演可真精彩啊!有大变活人,有小猴蒙眼走钢丝,有口喷火柱,有小猪坐滑梯……我最喜欢的还是小猴骑单车,只见从城门里冲出两只小猴,骑着单车,顿时,全场的目光齐刷刷地向它们看去,小猴骑得更卖力了,赢得了大家的一片欢呼声。

一天很快就结束了,我们都很开心,下次我还去动物园玩。

(指导老师:王莉)

### 剥毛豆比赛

□ 四(15)班 周韵



今天劳动课上,陈老师神秘地拎了个袋子进来,同学们的目光都被吸引住了。只见,陈老师慢悠悠地打开了袋子——哇,原来是一大袋毛豆!陈老师告诉我们今天课上要举行剥毛豆比赛,同学们听了跃跃欲试,都想得第一名。

比赛规则很简单:每人一把毛豆,谁最快剥完,谁就获胜。陈老师一声令下,比赛就开始了。我拿起一个豆荚,毛豆全身都是绿色的,摸上去毛毛的,有点刺手,难怪叫毛豆呢!我先把豆荚旁边的茎撕掉,然后把它打开,绿色的豆子躺在豆荚里,像刚出生的婴儿一样,嫩嫩的。当我剥完第二颗时,我扫了眼其他同学,他们有的剥得很快,一副经常剥的样子;有的慢吞吞的,剥了半天一颗都没剥出来;还有的剥不开,竟然用上了嘴,那样子可真搞笑。这时,我发现我的同桌剥得专心致志,一颗颗豆子都跑进了塑料袋。我想:他怎么剥得这么快,看来我得加油了!这时,只听“啪”的一声,一颗饱满的大豆子飞了出去,我还没反应过来,就看见同桌像猎豹一样蹿出去捡豆子了。他找来找去都不见豆子的踪影,急得像热锅上的蚂蚁。为了不浪费时间,最后,他只能回到座位上,加快速度继续剥起来。

最后,小蔡同学获得了第一名,小李同学和小王同学分列第二、第三名。我嘛,哈哈,获得了剥豆子的快乐!

(指导老师:许虹)

本版组稿:谢小意